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 BSH HAUSGERÄTE GMBH

Willkommen beim Innovationsführer für Hausgeräte, willkommen im Team!
Mit unseren Produkten der Globalmarken Bosch, Siemens, Gaggenau und Neff sowie
unseren Local Hero Marken und Labelmarken machen wir Ihnen das Leben leichter. Als
internationaler Konzern mit rund 12,6 Mrd. Euro Umsatz im Jahr 2015 und mehr als 56.000
Mitarbeitern begeistern wir durch hochwertiges Produktdesign, ressourcenschonende
Technologien und ein erstklassiges Arbeitsumfeld. Dafür wurden wir unter anderem als
„Deutschlands nachhaltigstes Unternehmen“ und mehrfach als „Top Arbeitgeber“
ausgezeichnet. Als Unternehmen der Bosch-Gruppe können wir Ihnen vielfältige
Karrieremöglichkeiten bieten.

Zur Unterstützung an unserem Standort in Dillingen an der Donau suchen wir Sie ab März
2017 als

Praktikant (m/w) im Bereich Supply
Chain Management -
Produktionsplanung
IHRE AUFGABEN Produktionsplanung für die Vorfertigung und Endmontage • Mitarbeit in
der Disposition und Materialplanung von Stahl und Kunststoffen • Erstellung von
Auswertungen über Mengen- und Strukturentwicklung bei Rohmaterial und Baugruppen •
Überwachung von Materialreichweiten und Beständen • selbstständige Steuerung und
Beplanung von Vorfertigungsanlagen • Produktionsprogrammplanung und
Fertigungssteuerung einer Endmontagelinie • Bearbeitung kleinerer Projekte zur
Optimierung von Planungsprozessen und -abläufen

IHR PROFIL Sehr gute Leistungen in Ihrem Studium des Wirtschaftsingenieurwesens,
der Produktionstechnik, Betriebswirtschaft oder vergleichbarer Studiengang • Gute MS
Office-Kenntnisse sowie idealerweise SAP-Kenntnisse (MM,PP,WM; APO/PP-DS) •
Selbstständige und zuverlässige Arbeitsweise • Belastbarkeit • Gute organisatorische
Fähigkeiten • Kooperatives Arbeiten im Team • Im Rahmen Ihres Pflichtpraktikums für ca. 5
Monate

NEUGIERIG? Für mehr Informationen besuchen Sie unsere Website und bewerben Sie sich
direkt online unter https://jobs.bsh-group.de. Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu lernen!
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